



两辆悍马送到剧组献殷勤 赵薇遭富豪狂追?

网友爆料:
帅哥赠悍马给赵薇

“娇冠”爆料说，自己有个朋友，是赵薇的忠实粉丝，“这个MM前段时间跑去甘肃千里会网友，顺路想去撞大运看看《花木兰》的拍摄。网友人挺好的，直接就开车带她去那里的沙漠景区玩，还跑到《花木兰》剧组拍戏的地方转悠。地方太大，拍戏没看到，但找到了剧组下榻的宾馆。”爆料帖里描述，两人随即也入住了该宾馆，但就在停车的时候看到了两辆悍马，“两人看到剧组的人出入进进。网友就跟那些人打听，没想到听到的消息却是：这车是一个年轻帅哥的，剧组还没来的时候他就把



赵薇在《花木兰》中担纲女主角
车准备好了，送给赵薇的！”

“娇冠”表示，剧组有人透露那个送悍马的大款还在宾馆住了几天，可能是和赵薇在一起。另外，“娇冠”还自称和赵薇打过交道，觉得她人很好，也很有钱，有两辆悍马，还有一辆奔驰跑车。

剧组澄清:
悍马只是献殷勤

针对“娇冠”的爆料，有媒体联系到身在《花木兰》剧组的朋友。对方表示，他不方便透露太多内幕，但网友这个爆料基本属实。“我们前段时间确实在甘肃拍戏，后来转场到了银川，这个也没啥好隐瞒的，到镇北堡这边都好多天了。剧组也在传某人在追她，挺有钱的，我们还没到甘肃呢，他就把车备在那里等着，但车应该是送来

给赵薇用的，不是给她开回北京的。赵薇车多着呢，不在乎要人送。”

嫂子陈蓉:
赵薇还没有男友

针对帅哥送悍马给赵薇的消息，有网友就说，俗话说千里送鹅毛，礼轻情义重，更何况不是鹅毛是两辆悍马！可见这位年轻帅哥的情之深。记者昨日多方打听，仅得知这位帅哥很有可能是内蒙古的一位富商，巧合的是，赵薇曾在博客中写过，有内蒙古的朋友带她去过内蒙古。记者昨天还联系上赵薇的嫂子陈蓉。针对“男朋友”的说法，她直接否认：“这肯定是假的，怎么可能是男朋友？”而对这位帅哥的身份，陈蓉表示不知情，也不愿作过多回应。

特约记者薛雯半都

■文娱快讯

《我们生活的年代》

刘烨演绎70后

由著名导演张建栋执导的电视剧《我们生活的年代》4月27日登陆江苏卫视，本剧首次将视角投向70后这一群如今社会的核心力量，以3个生于上世纪70年代的男人创业经历为主线，表现70后的奋斗史。金马影帝刘烨，《武林外传》中的“白展堂”沙溢，《杀虎口》中的草莽英雄李光洁将各自饰演一个典型70后。刘烨在剧中饰演的袁浩东将尽尝生活的艰辛，最后他甚至为了金钱背叛了朋友。快报记者李谷

《延安锄奸》

陈紫函理性又柔情

由新锐导演林楠执导的电视剧《延安锄奸》，今晚亮相江苏综艺频道精品剧场。《延安锄奸》讲述了抗战时期的延安，边区保安处处长周劲和副处长晏西为了保卫延安以及中央首长的安全，与潜伏的间谍、日军特务、叛徒以及土匪之间斗智斗勇，终于粉碎了日军派特种部队潜入延安，刺杀我党最高领导人的阴谋行动。其中，硬汉郭铁城出演保安处处长周劲，柔情而理性的保安处副处长晏西则由陈紫函出演。

通讯员小赵快报记者沈梅

李亚鹏暗示王菲会复出

粉丝千呼万唤等着王菲复出开唱，但李亚鹏近日在接受采访时的回应却颇耐人寻味：“也许我们未来会选择轮流工作带孩子，但3到5岁是孩子人格形成最重要的关键期。在家庭职能的分配上，还是有母亲陪伴在身边比较好，而且她目前对孩子的投入度，还是很大。”这似乎暗示着，王菲将来复出并不是奇



怪的事。

对李亚鹏而言，王菲是不可多得的好伴侣、孩子的好妈妈，近日他参加一个活动并接受媒体采访时说：“这绝对不是我妄自评价，她，是出乎意料，非常合格，100分的母亲。”

李亚鹏说，他与王菲一直努力的是“维持一个家庭正常的状态”，女儿李嫣马上要满3岁，至今不知父母是超级明星，“孩子会模仿父母，我们不想引她往这方面去。”

平时童童、李嫣只准看几个特定的节目，基本上是不能看电视。管教孩子时，王菲是白脸，李亚鹏扮黑脸，不但摔倒不扶，打孩子也是认真地打，李亚鹏说：“我只打过孩子一次，是讲了好几次都不听才出手，但是既然打，就要有效果，一定要让她怕。”当然，打女儿那天，李亚鹏很不好受，李嫣是他的心头肉，聊起来总难掩铁汉柔情。王毅

被汽车撞出精神障碍

“赵姨娘”获赔6万精神抚慰金

2007年1月13日，在北京崇文区永外大街路口，曾在87版《红楼梦》中出演赵姨娘的苏秋冬骑自行车与北京广源京达托运处司机驾驶的大型汽车相撞。事后，苏秋冬被诊断为闭合性颅脑损伤、外展神经麻痹，头外伤后神经反应和面部软组织裂伤等。有关部门认定，大型汽车司机负全责。

事发后，苏秋冬的丈夫作为其法定代理人向法院提起诉讼并索赔53万余元损失（精神抚慰金25万元）。案件审理期间，法院委托权威机构鉴定，结论表明苏秋



冬为脑外伤所致精神障碍，表现为轻度智能障碍，不具有民事行为能力。近日一审法院审理后，判令北京广源京达托运处给付苏秋冬29万余元。其中，考虑到苏秋冬的职业特点等因素，法院将精神抚慰金确定为6万元。

京华时报

韦唯离婚5年再结异国缘

4月20日晚，久未露面的韦唯意外现身某名流慈善晚宴。让人颇感意外的是，离婚5年的韦唯并非独自前来，而是由一位个子高大、金发碧眼的神秘外籍男士几乎形影不离地陪同。据一位圈内人士透露：“那个老外就是韦唯的老公。”

晚上6点，韦唯座驾抵达酒店。看到媒体等在门口，同在后座的二人立即一前一后下车，进入大厅后也刻意保持数米距离。到了休息室，二人明显放松了警惕谈笑风生，韦唯还不时和该男子亲密耳语。

晚上7点宴会开始后，作为嘉宾的韦唯独坐主席桌，落寞的她频频举杯独自小酌，鲜有与其他嘉宾交流。此时，一度坐在最后一排的金发男子在和工作人员沟通后，坐到了距离主席桌最近的位子。正好四目相对的二人不断互递眼神，韦唯也变得精神起来，频频露出微笑。晚宴结束后，金发男子一手轻扶韦唯上车后，二人便匆匆离去。



韦唯和男友保持距离

韦唯和瑞典钢琴家迈克尔·史密斯的婚姻，曾是中国明星异国恋的典范。然而2004年回国的韦唯却自曝她与老公已离婚，一段灰姑娘式爱情童话就此破灭。离婚后，韦唯和三个儿子就一直住在北京，几年来她也没有新恋情传出。搜狐

倪震私下认张茆做干妹妹

与海口靓妹张茆“湿吻”被曝光后，倪震戏剧性地与周慧敏先分手后结婚。以为一纸婚书可以让自喻孔雀的倪震“收屏”，可惜周慧敏的“玉女箍”对他却时灵时不灵。

有香港记者收到消息称，

Tupperware

“贫民”女童星父亲遭拘捕

《贫民窟的百万富翁》的童星露比娜·阿里的爸爸Rafiq近日被传愿以超过300万元人民币的价格卖女。4月20日，有消息指警方收到露比娜生母的投诉后，将Rafiq拘捕。

王毅

“冰箱不定期清理也会让病从口入！”

清理前



清理后



特百惠

上门清理
冰箱服务

马上预约有好礼

2009年4月期间，凡本广告成功预约上门清理冰箱服务，即享
3.5L保鲜盒每只1个，价值
10元，送完即止。

特百惠|优质家居用品
tupperware.com.cn

钱文忠周日来宁签售

为庆祝南京新华书店成立六十周年，钱文忠教授将于4月26日（周日）下午2:30在新街口新华书店一楼举办畅销新书《钱文忠解读〈三字经〉》签售会。另外，该书店4月23日起将举办“纪念南京解放六十周年爱国主义教育图书展销”。此次展销荟萃了百余种有关爱国主义主题相关图书和南京历史文化类的精品图书。李谷